

“刀锋战士”故意杀人罪名不成立

仍有可能受到过失杀人指控,将面临最长15年的监禁

“刀锋战士”皮斯托瑞斯枪杀女友案11日在南非比勒陀利亚的当地法庭进入最终宣判环节。法官认定皮斯托瑞斯在案件中并不存在故意杀人的情节。

综合新华社

故意杀人罪名不成立

法官玛斯帕在法庭上首先明确表示,现有证据并不能完全证明皮斯托瑞斯犯有预谋杀人罪。“现有的所有证据无法证明被告有必要的动机杀死死者,更不用说是预谋杀人了。”玛斯帕说。

随后玛斯帕也否定了针对皮斯托瑞斯的普通谋杀指控。“很明显,他在主观上没有预见到他会杀死门后的人,并且他本以为死者正在卧室里睡觉。”玛斯帕说。

据报道,当主审法官一页页朗读宣判时,皮斯托瑞斯的头压得很低,眼眶里充满了泪水。

此前主审法官曾质疑检方提供的证人证词,称其有诸多疑点。法官同时表示,检控双方对皮斯托瑞斯和女友关系的证据均没有说服力,“两人之间的关系好坏,对法庭宣判都没有作用。”法官还称,皮斯托瑞斯个人的证词也有前后不一致的地方。



皮斯托瑞斯在法庭宣判现场流泪

可能受到过失杀人指控

现年27岁的皮斯托瑞斯在2013年情人节当天使用一支口径9毫米的手枪连开四枪,射杀了女友斯滕坎普。他在事后声称将女友误当成藏在门后的盗贼。而在检方看来,这是一次预谋杀人,如果被证实是故意杀死洗手间内的“窃贼”,他可能面临25年的监禁。

尽管预谋杀人和普通谋杀的罪名并不成立,但是皮斯托瑞斯依旧可能受到过失杀人的指控。如果罪名成立,他仍有可能面临最长15年的监禁。

绰号“刀锋战士”的皮斯托瑞斯被称为“世上跑得最快的无腿者”。他在2012年参加了伦敦奥运会男子400米和4×400米比赛,成为参加奥运会的第一个双腿截肢运动员。

美宣布打击极端组织策略 空袭扩大到叙利亚境内

据中新社电 当地时间9月10日晚,美国总统奥巴马就其打击极端组织“伊斯兰国”的策略发表最新讲话,称将再度派遣475名美军赴伊拉克,同时将对极端组织的空袭扩大到叙利亚境内。

奥巴马宣布,他将再度派遣475名美军前往伊拉克,对伊拉克安全部队进行支援。同时,也呼吁美国国会授权培训叙利亚反对派武装,并向他们提供武器的计划,以支持他们对抗“伊斯兰国”和叙利亚总统阿萨德的武装。

奥巴马宣称,扩大对“伊斯兰国”的军事行动的最终目的,是通过全面和持续的反恐策略,“打击并最终摧毁”这一极端组织。

但奥巴马仍然坚决排除了派遣美国军队参与伊拉克或者叙利亚地面战斗的可能性。他表示,对抗“伊斯兰国”并不是美国单独的行动,美方的参与能够起到决定性的影响,但伊拉克人民自身的努力和其阿拉伯盟友对地区安全的保证是不可或缺的。

菲政府军与反政府武装 发生冲突致12死6伤

据新华社电 菲律宾军方11日说,菲政府军与反政府武装“摩洛伊斯兰自由斗士”连续两日在南部棉兰老地区发生武装冲突,造成至少12人死亡、6人受伤。

菲全国武装部队第六步兵师师长埃德蒙多·潘希利南当天对媒体说,11日上午,政府军第40步兵营在棉兰老地区北哥打巴托省米德萨亚普镇执行巡逻任务时,遭遇20多名“摩洛伊斯兰自由斗士”武装分子袭击,两名政府军士兵被打死,另外6人受伤,反政府武装方面10人丧生。

潘希利南说,激战后,武装分子逃往沼泽地带,政府军正在追剿这些人员。

10日上午,第40步兵营曾在同一地区与“摩洛伊斯兰自由斗士”武装分子交战。政府军方面没有伤亡。

另据报道,为躲避枪战,当地约300户家庭紧急撤离到设在附近几所学校的临时避难所。

韩前国情院长出狱两天又因干政获刑

综合中新社报道 韩国首尔中央地方法院9月11日对因干政而被提起公诉的前国家情报院院长元世勋进行宣判,判处其有期徒刑2年6个月,缓期4年执行,剥夺公务员资格3年。

首尔法院方面表示,为营造某种舆论气氛而干预国民自由表达意愿的行为不能被接受,这种行为动摇民主主义的根基,罪责严重。

元世勋涉嫌在2012年韩国大选前夕指使国情院职员在各大网站发布数

千条批评在野党与朝鲜的留言,并于2013年被提起公诉。

元世勋此前因收受一家建筑公司1.5亿韩元(约合人民币81万元)的贿赂,于2013年被判有期徒刑一年两个月。

元世勋于9月9日刚出狱。

普京下令对俄东部军区突击战备检查

据新华社电 俄罗斯总统普京11日签署命令,决定对俄罗斯东部军区所有部队进行突击战备检查。

俄罗斯国防部长绍伊古当天在同俄军队领导层举行的会议上说,根据俄罗斯武装力量最高统帅普京的命令,从

莫斯科时间11日10时起,部署在俄东部军区的所有部队进入完全战备状态。

绍伊古说,根据战备检查的结果,俄罗斯将对国防采购和部分军事部门的编制作出一定调整。

俄罗斯东部军区管辖俄后贝加尔

地区和远东地区的所有军事力量,是俄罗斯最大的军区,总部设在哈巴罗夫斯克。今年8月,俄罗斯也曾对东部军区进行战备检查,但检查只针对东部军区的岸防军队,重点演练了岸防部队和空军、海军协同作战的能力。

彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2014246期
中奖号码:01、06、08、12、20

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	15	100	1500
三等奖	221	10	2210

本期投注总额:19756元,奖池奖金:13011元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2014246期
中奖号码:04、05、09、10、11

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	155	50	1840
二等奖	7428	2799	10

六省市投注总额:853134元,安徽投注总额:305658元
奖池奖金:225603元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第14246期
中奖号码:222

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
直选	12394	1040	196
组选3	0	346	0
组选6	0	173	0

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第14246期
中奖号码:22233

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	144	27	100000

投注总额9476974元 本省投注总额273576元

全国联网电脑福利彩票3D玩法开奖公告

第2014246期
中奖号码:627

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	11530	206	1040
组选三	0	0	346
组选六	30864	638	173

全国投注总额:45522610元,安徽投注总额:965076元

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2014105期
中奖号码:红色球号码14、16、17、19、27、32
蓝色球号码:04

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	6	0	9151943
二等奖	67	0	464769
三等奖	756	19	3000
四等奖	45386	1434	200
五等奖	993471	31700	10
六等奖	8044478	253852	5

全国投注总额:379715550元,安徽投注总额:12605784元
奖池奖金:662968446元

中国铁建国际城 买房送健康 主城区生态名盘老少皆宜

“只要有钱,房子在哪里都可以买到,但健康却不是用钱能够买到的,所以现在买房子,我最看重的就是健康、环保,以及房子所在区域的生态环境。”王先生一语道出了众多购房者的心声。随着生活水平的不断提高,既有利于人体健康,又有利于环境保护的绿色住宅逐渐成为商品房发展的新趋势。

在主城中有这样一处住所,蓝天碧水常在,绿树葱葱环绕,环境优美,清新自然。“一湖二河三湿地”够不够?

中国铁建国际城,庐阳区四里河板块200万方生态大盘,独享一线大房郢水库的30000亩湖景资源,浸染四里河源远流长的千年神韵,同时与53公顷湿地公园、千亩森林公园及坝下公园为邻。天然湿地的生态功能也成为合肥主城的“过滤调节器”。

据测算,湿地公园绿植每年可释放亿万负氧离子,沐浴在这天然无污染的超级大氧吧里,是不是更接近自然、舒缓身心?“生态宜居名盘”的称号当之无愧。

长期以来,中国铁建国际城将水岸生态资源与生态人居相融合,将“以人为本、低碳运动、健康生活”贯穿于社区文化建设,为业主打造绿色、健康、和谐的居住环境。把家安在中国铁建国际城,收获的是一份健康。

中国铁建国际城始终倡导“健康居家”的住宅理念,为业主提供的不仅仅是一个温馨舒适、引以为豪的居所,更是一种健康阳光的生活态度。近期特别推出“买房送健康”活动。即日起凡新购国际城房源(住宅/商铺/车位/储藏室),均可免费获得欧尼健身会所(国际城社区)健身卡,体验专业健身。

销售电话:0551-65738888

